
UWAGA!
Wszystkie piony obudować w klasie odporności EI30, piony z pomieszczeń
technicznych na parterze obudować w klasie EI60 przez wszystkie kondygnacje
Miejsce styku płyty ze stropem i posadzką zabezpieczyć silikonem
ognioochronnym
Obudowa w klasie EI30:
konstrukcja z profili CW50, UW50 z podwojnym poszyciem z płyty GK 12,5mm
Obudowa w klasie EI60:
konstrukcja z profili CW50, UW50 z potrojnym poszyciem z płyty GK 12,5mm
Obudowa w klasie EI60 kotłownia gazowa:
murowana z bloczkow silikatowych gr. 12 cm na zaprawie klejącej.
Ocieplenie stropu nad ostatnią kondygnacją pod ścieżką techniczną wykonać z
twardej wełny mineralnej o gęstości 180kg/m3, jako warstwę wierzchnią
zastosować 4cm wylewki z betonu C12/20.

UWAGA!
1. Rysunki architektury należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami,
opisami i projektami branżowymi.
2. Umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich
rysunków branzowych.
3. Projekt stanowi opracowanie łączne i należy go rozpatrywać całościowo.
4. Elementy nie ujęte na rysunkach, a ujęte w opisie lub odwrotnie, należy
traktować tak jakby były ujete w obu częściach dokumentacji projektowej.
5. Wszystkie podane wymiary, poziomy i specyfikacje należy zweryfikować
na budowie i przed dokonaniem zamówień.
6. Przed zamówieniem stolarki wymiary otworów należy sprawdzić na
budowie.
7. Do wykorzystania należy stosować materiały i wyroby dopuszczone do
obrotu i stosowania w budownictwie na terenie RP i EU,
posiadające odpowiednie atesty
8. Całość prac należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej,
obowiązującymi przepisami sanitarnymi, BHP i PPOŻ, obowiązującymi
polskim normami, normami branżowymi, strukcjami producentów oraz
obowiązującymi warunkami wykonania i odbioru robót.
9. Elementy drewniane należy zabezpieczyć środkiem owadobójczym i
grzybobójczym, a także zabezpieczyć przeciwogniowo preparatem
ogniochronnym.
10. Drzwi do pomieszczeń higieniczno - sanitarnych z otworami
wentylacyjnymi dołem o przekroju 0,022m2
11. Wszystkie wątpliwości i rozbieżności należy konsultować z
projektantem.
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ŁAWA KOMINOWA ALUMINIOWA 1710cmŁAWA KOMINOWA ALUMINIOWA 580cm

ŁAWA KOMINOWA ALUMINIOWA 175cm

Ściana szczytowa powyżej połaci dachowych
obłożona blachą na rąbek stojący

Ściana szczytowa powyżej połaci dachowych
obłożona blachą na rąbek stojący

40 x moduł instalacji PV
wg projektu PTW instalacji 

elektrycznych
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